
 Протокол
№ 

гр. София,    30.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 23 състав,  в 
публично заседание на 30.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Антоанета Аргирова

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова, като разгледа дело номер 12122 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 09:52 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ:  „ХАНЕЯ“  ЕООД  -  редовно  уведомен,  се  представлява  от  адв.  Д.,  с 
пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ:  ИЗПЪЛНИТЕЛЕН  ДИРЕКТОР  НА  АГЕНЦИЯТА  ЗА  КАЧЕСТВОТО  НА 
СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ -  редовно уведомен,  се  представлява от юрк.  Д.,  с  пълномощно по 
делото. 

Процесуалните представители на страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
В  изпълнение  на  предоставената  в  предходното  съдебно  заседание  възможност  по  делото  на 
02.03.2026г. е постъпило изпратено по пощата на 26.02.2026 г. писмено становище от ответника, с 
приложени към него доказателства за съобщаване на заповедта за даване на предписания, както и 
копие от заповед от 18.12.2024г., в която е отбелязано саморъчното получаването на препис от 
нея.
АДВ. Д.: Няма да соча други писмени доказателства. Не възразявам да се приемат представените 
от ответника писмени доказателства. Моля да бъдат разпитани допуснатите ни двама свидетели, 
които водим.
В залата се въведе свидетелят.
Съдът снема самоличността на същия по представена лична карта:



Т. С. Л. с ЕГН [ЕГН], неосъждана, без дела и родство със страните.
СЪДЪТ предупреждава  свидетеля  за  наказателната  отговорност  по  чл.  290  НК.  Предупреден 
свидетелят обеща да каже истината.    
Разпитана  свидетелката  Л.  каза:  Работя  в  резиденция  за  пълнолетни  лица  с  психични 
разстройства  като  санитарка  от  14.03.2022  г.  Обектът  се  намира  в[жк],      [улица]  в  [населено 
място].  Обектът  се  състои  от  три  етажа,  като  на  всеки  етаж  има  спални  помещения. 
Придвижването между етажите става по стълби. Предвижването между отделните етажи става с 
инвалидни колички. Има специална рампа на стълбището, по която се придвижват количките. 
Има сложена релсова рампа, по която се бута количката – могат да се качват по рампата само с 
наша помощ. В стаите има по трима или двама потребители.
Въпрос на АДВ. Д.: Има ли санитарни възли? Колко лекари се грижат    за тези хора?
СЪДЪТ  обръща  внимание  на  адв.  Д.  да  не  задава  въпроси,  за  които  са  представени  и  е 
необходимо да бъдат представени писмени доказателства, поради което не допуска въпроса; за 
обстоятелствата колко лекари се грижат за пациентите и какви посещения правят жалбоподателят 
е представил писмени доказателства.
Свидетелката: Има медицински кабинет,  който е на втория етаж.      Всичко си има вътре.  Има 
легло,  има  бюро,  има  шкаф  за  лекарства  и  превързочни  материали.  В  този  кабинет  влизат 
докторите. Ние санитарите също имаме достъп до този кабинет. Всеки ден се дават лекарства на 
потребителите. Лекарствата, които вземат потребителите, които са свързани с всекидневен прием, 
държим в  шкаф  в  лекарския  кабинет.  Вратата  на  лекарския  кабинет  е  заключена.  Докторите 
разпределят  лекарствата  в  кутийки  за  всеки  пациент.  Не  съм  сигурна,  че  само  лекарите 
разпределят лекарствата, свързани с регулярния прием.
АДВ. Д.: Нямам други въпроси.
На въпрос на юрк. Д., свидетелката: Между всички етажи има изградени релси. Рампите бяха 
изградени скоро.
Страните /поотделно/: Нямаме повече въпроси.
Съдът освободи свидетеля от залата.
В залата се въведе вторият свидетел.
Съдът снема самоличността на същата по представена лична карта:
С. А. Б. с    ЕГН [ЕГН], неосъждана, без дела и родство със страните. 
Съдът  предупреждава  свидетеля  за  наказателната  отговорност  по  чл.  290  НК.  Предупреден 
свидетелят обеща да каже истината.    

Разпитана свидетелката отговори: Работя в „Х.“ ли беше, как беше. Работя като санитарка от 2022 
г.  Намира се в [населено място],[жк],      [улица].  Обектът е на три етажа. Няма асансьор. Има 
стълби между всеки етаж. Има парапети и се предвижват с колички по стълбите с наша помощ. 
По стълбите са сложени релси, по които ние поддържаме количката,  защото без наша помощ 
потребителите не могат да минат по тези релси. Тези релси ги има някъде от около две години. 
Тези релси ги има пред сградата и вътре.  На всеки етаж има стаи.  Идват лекари.  Единият е 
доктор С., на другия му забравих името. Има лекарски кабинет, който се намира на втори етаж. 
Там има лекарства, има масичка, има шкаф за лекарства, стол, легло. Потребителите в този обект 
всеки  ден  приемат  лекарства  и  лекарят  разпределя  тези  лекарства.  Аз  като  санитар  не 
разпределям лекарства. Лекарствата са в лекарския кабинет. Има си кутии с имената на пациента 
и ние санитарите ги даваме. Ключ за кабинета има дежурният санитар. Доктор С. и другият лекар 
си имат ключ. По два пъти в седмицата идват доктор    С. в сряда и събота, а другият    лекар идва  
в петък и неделя. Имаме и линейка към дома. В момента сме четирима санитари. Понякога сме 



били и по 5 и по 6. Аз работя по 24 часа два пъти в седмицата.
На въпроси на юрк.  Д.,  свидетелката:  Моите задължения като санитар се изразяват в това да 
почиствам,  да  гледам  хората  и  ако  някой  не  може  да  се  храни-  да  го  храним.  Занимаваме 
потребителите с игри, песни, танци. 
На  въпрос  на  адв.  Д.,  свидетелят:  Ние  ги      подмиваме всеки ден и  ги         къпем два  пъти  в  
седмицата. Навън на разходка само ние ги извеждаме. В момента са около 18 потребителя. 
Страните /поотделно/: Нямаме повече въпроси. 
СЪДЪТ освободи свидетелката от залата.

Страните  (поотделно):  Няма  да  сочим  други  доказателства.  Нямаме  други  доказателствени 
искания.    

Съдът, като съобрази обстоятелството, че страните не сочат и не представят други доказателства 
за изясняване на спора от фактическа страна, както и че не се налага служебното събиране на 
такива, 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.
АДВ. Д.: Моля да уважите жалбата ми. Моля за срок за писмени бележки. Моля да ни присъдите 
разноски,  изразяващи се  в  заплатена държавна такса  и  заплатено адвокатско възнаграждение, 
съобразно договора приложен с жалбата.
ЮРК.  Д.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  по  съображения изложени в  писмени бележки,  които 
представям. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 5-дневен срок считано от днес за депозиране на писмени 
бележки по предмета на делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:17 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


